

19 мая 2017 года специалисты нашего учреждения приняли участие в работе II межрайонного семинара «В центре внимания – профилактика социально-негативных явлений среди детей и подростков». Заведующий отделением СПП Дмитрий Евгеньевич Крицкий Кунц и педагог-психолог Наталья Владимировна Есипенко представили свою программу «Реабилитация воспитанников, склонных к самовольным уходам и преступлениям». Как результат профилактической работы в учреждении, было выступление воспитанницы Вероники, которая рассказала о жизни в учреждении, организации свободного времени, участии в конкурсах и многое другое. Педагог дополнительного образования Светлана Алексеевна Пименова и инструктор по труду Ирина Ивановна Ольховик подготовили выставку детского творчества.

